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Donner le nom et lataille des registres généraux

>
Registres généraux : 4 registres sur 16 bits.
AX = (AH,AL) ; (0.5 pt)
BX = (BH,BL) ; (0.5 pt)
CX = (CH,CL); (0.5 pt)
(0.5 pt)

DX = (DH,DL).

> Pourquoi la taille du segment de code pour le microprocesseur 8086 est de  64ko?

La taille du segment de code pour le microprocesseur 8086 est de 64 ko car cette zone mémoire (segment) est représentée par

I’adresse logique définit par le couple (segment, offset) dans notre cas (CS:1P) dépend de la taille du registre IP (16bits) de la
(1.5 pt)

facon suivante : 21 = 65536 64ko

Donner en détail la structure d'un calculateur numérique
I’unité centrale de traitement (UCT, CPU : Central Processing Unit), 1'UET est constituée : (1 pt)
unité arithmétique et logique (UAL, ALU : Arithmetic and Logic Unit) (0.5 pt)
registres (0.5 pt)
unité de contréle (UC, CU : Control Unit) (0.5 pt)
mémoire centrale ( pb
Ppt)
0 pt)

L ’unité d’entrées/sorties (E/S)
L’unité de transfert

>  Citer les différents types de bus
(i PU
Opt)

* bus d’adresses
bus de données
e bus de commande Opt)

> Donner une définition simplifiée d'un programme informatique
Le programme est une suite d’instructions stockées dans la mémoire. (1 pt)

Donner les différentes étapes de I’exécution d’une instruction (cycle d'instruction):
(1pt)

>
Recherchede linstruction
» décodage (1pt)
+ exécution (1pt)
> Quelle est la solution pour faire la connexion de huit (8) boitiers mémoire d’une capacité de 8 Ko chacun sur un
(2 pts)

d’adresse de 16 bits ?
La solution est !utilisation d'un circuit de décodage d’adresses, dans ce cas : un décodeur 3 vers 8.

Expliquez chaque ligne des programmes suivants

>
> Ou est stocké le résultat de calcul
mov ax,35 Transférer 35 décimal vers ax (0.5pt)
mov b1,10 Transférer 10 décimal vers bl (0.5pt)
div bl Diviser ax sur bl (0.5pt)
Le résultat
(0.5 pt)

—> AL = 3 (quotient) et AH = 5 (reste)



